
RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA

REHOĽNÝ KOSTOL KANONISIEK SV. AUGUSTÍNA REHOLE NOTRE DAME V BRATISLAVE

KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE – NOTRE DAME

O  Z  N  A  M  Y
Liturgický kalendár_______________________________________________________

Ne 25.   1. 10.30 3. nedeľa v Cezročnom období

Po 26.   1.   6.45 Sv. Timoteja a Títa, biskupov, spomienka

St 28.   1. 16.30 Sv. Tomáša Akvinského, kňaza a učiteľa Cirkvi, spomienka

So 31.   1. 10.30 Sv. Jána Bosca, kňaza, spomienka

Ne   1.   2. 10.30 4. nedeľa v Cezročnom období
`

Oznamy_________________________________________________________________

– Gymnázium Matky Alexie pozýva záujemcov o štúdium na Deň otvorených dverí, 
ktorý sa uskutoční vo štvrtok 29. januára. Súčasťou DOD bude aj možnosť vyskúšať si 
testy z MAT a SJL do prímy a 1. ročníka štvorročného štúdia (na testy sa treba vopred 
prihlásiť na webovej stránke školy, pričom testovať sa bude v čase od 12.30 do 14.00).
Od 13.00 do 15.00 bude možnosť stretnúť sa so žiakmi, učiteľmi a vedením školy.
Ďalšie informácie o DOD sú k dispozícii na výveske kostola i na webovej stránke školy 
gma.edupage.org;

– v nedeľu 1. februára o 10.30 bude v Katedrále svätého Martina pri príležitosti oficiálnej 
návštevy Slovenskej republiky sláviť svätú omšu arcibiskup Paul Richard Gallagher, 
tajomník Svätej stolice pre vzťahy so štátmi. Srdečne pozývame na toto slávenie ako 
prejav spoločenstva univerzálnej Cirkvi;

– v pondelok 2. februára, v deň sviatku Obetovania Pána, si pripomíname aj Svetový 
deň zasväteného života. Pri tejto príležitosti bude bratislavský pomocný biskup 
Mons. Jozef Haľko sláviť svätú omšu so začiatkom o 17.00 v Kostole sv. Alžbety 
(Modrý kostol). Srdečne pozývame na spoločné slávenie so zasvätenými osobami;

– Bratislavská arcidiecéza a Spoločenstvo Ladislava Hanusa srdečne pozývajú na Ples 
kresťanskej kultúry, ktorý sa pri príležitosti 18. výročia vzniku Bratislavskej 
arcidiecézy uskutoční v sobotu 14. februára o 18.30 v Moyzesovej sieni na nábreží. 
Súčasťou večera bude aj benefičná tombola. Lístky je možné zakúpiť na webovej 
stránke www.hanus.institute/ples;

– na pamiatku osemstého výročia prechodu svätého Františka z Assisi do večnosti sa 
ustanovuje osobitný Jubilejný rok. Jeho Svätosť pápež Lev XIV. rozhodol, že 



od 10. januára 2026 do 10. januára 2027 sa bude sláviť Rok svätého Františka, 
počas ktorého sú všetci kresťanskí veriaci pozvaní nasledovať príklad svätca z Assisi, 
stať sa vzormi svätosti života a neúnavnými svedkami pokoja. Apoštolská 
penitenciária udeľuje plnomocné odpustky, za obvyklých podmienok, tým, ktorí sa 
zbožne zúčastnia tohto mimoriadneho Jubilea, ktoré predstavuje ideálne 
pokračovanie Riadneho jubilejného roka 2025.
Podmienky na získanie plnomocných odpustkov (pre seba alebo za zosnulých):
– sviatostná spoveď, aby bol veriaci v stave milosti;
– účasť na svätej omši a prijatie Eucharistie;
– púť do ktoréhokoľvek františkánskeho kláštorného chrámu alebo na miesto kultu 
zasvätené svätému Františkovi kdekoľvek na svete, kde sa obnoví vyznanie viery 
modlitbou Kréda, na opätovné potvrdenie kresťanskej identity;
– modlitba Otčenáš, na potvrdenie dôstojnosti Božích detí, prijatej v krste;
– modlitba na úmysly Svätého Otca, na vyjadrenie príslušnosti k Cirkvi, ktorej 
základom a viditeľným stredom jednoty je Rímsky veľkňaz.
Starší, chorí a tí, ktorí sa z vážnych dôvodov nemôžu vzdialiť zo svojich domovov, 
môžu takisto získať plnomocné odpustky, ak sa duchovne spoja s jubilejnými 
sláveniami a obetujú Bohu svoje modlitby, bolesti a utrpenia;

– informácie o prebiehajúcich i pripravovaných podujatiach, ktoré sme oznamovali 
po minulé týždne, sú k dispozícii na výveske i na webovej stránke kostola.

– od 12. januára (v rámci školského roka) sú pondelňajšie sv. omše slávené o 6.45
(ak nie je pre konkrétny týždeň v oznamoch uvedené inak);

– informácia Polície SR: V týchto dňoch sa množia prípady podvodov na senioroch. Nepoctiví ľudia sa 
vydávajú za príbuzných, za policajtov, pracovníkov bánk, či expertov Národnej banky Slovenska a takto 
sa usilujú pripraviť seniorov o celoživotné úspory a pokoj. Treba, aby sme boli vnímaví na svojich 
(nielen) starších príbuzných či susedov, rozprávali sa s nimi o týchto nebezpečenstvách a pomohli im 
rozpoznať klamstvá. Ak vám niekto zavolá alebo vás osloví s podozrivou prosbou o peniaze či 
cennosti, vždy si to najprv overte u rodiny, alebo hneď kontaktujte políciu na čísle 158. Neodovzdávajte 
svoje osobné údaje neznámym ľudom, ktorí sa vydávajú za expertov, policajtov, lekárov, neprevádzajte 
finančne prostriedky na neznáme účty, nevyberajte finančne prostriedky pre cudzích ľudí, nekonajte 
pod tlakom, predkladané informácie si overte;

– informácie o rôznych možnostiach duchovnej, humanitárnej a charitatívnej pomoci 
na zmiernenie dôsledkov vojnového konfliktu na Ukrajine sú uvedené na webových stránkach TK KBS, 
Slovenskej katolíckej charity, Bratislavskej arcidiecéznej charity a Bratislavskej arcidiecézy;

– informácie o synodálnom procese „Za synodálnu Cirkev: spoločenstvo, spoluúčasť a misia“ sú 
k dispozícii na webovej stránke www.synoda.sk.


